
169

   FOTOGRAFSKA MONOGRAFIJA ŠKOFJELOŠKEGA PASIJONA 2009

fotografijah zapisana uprizoritev ŠP 2009, ki je obogatena z razmišljanjem Igorja 
Grdine, ob vsakem prebiranju nagovarjala z drugim sporočilom, kar je značilnost 
zgolj velikih knjižnih del.

Vesel sem, da je fotomonografija Škofjeloški pasijon 2009 na velikem knjižnem 
formatu, kar omogoča izjemno sporočilnost posameznih fotografij in ga uvršča ob 
bok najbolj prepoznavnim evropskim pasijonskim uprizoritvam. Hkrati pa s tem 
že navzven sporoča o presežnosti Škofjeloškega pasijona in brezčasni univerzal-
nosti njegovega oziroma Jezusovega sporočila odrešenja in ljubezni.

Godešič, velikega srpana 2014 mag. Aleksander Igličar 
 predsednik Muzejskega društva Škofja Loka

*****
Opis Kristusovega trpljenja v 21. podobah Škofjeloškega pasijona lahko pušča 

zgolj vtis posameznih presunljivih slik, vtkanih v vrhunsko dramaturško predsta-
vo. A za površino teh 21. podob je skrito očem nevidna ljubezen Boga do človeštva 
in vsakega človeka. Ob pogledu na tavajočega človeka po izgonu iz raja se je Bogu 
milo storilo. Odločil se je poslati svojega sina Jezusa Kristusa, da tavajočega člo-
veka pripelje nazaj v raj. Potovanju sledijo bolečina, šibkost, ponižanje, trpljenje in 
križ. Potovanje se na videz konča v grobu. Grob ne kot konec, pač pa kot začetek. 
začetek novega, večnega življenja. 21 podob povzema spomin, ki razodeva Božjo 
prisotnost in ki zaobjema preteklost, sedanjost in prihodnost, saj nam prikliče 
v spomin preteklost, ki jo naj živimo v sedanjosti: Bog je daroval svojega edinega 
sina Jezusa Kristusa iz ljubezni, da bi prav vsakega človeka pripeljal nazaj v raj. 21 
podob zato nagovarja vsakega posameznika, da je ljubezen edina sila, ki premaga 
prepreke brez nasilja in ki prepreči širjenje zla-teme: zlo-tema je pomankanje do-
brega-svetlobe. Škofjeloški pasijon je tako svojevrsten liturgični obred: liturgija 
ljubezni, kajti ‘pravi liturgični obred kristjana je ljubezen’ (papež Benedikt XVI).

Novo mesto, 1. aprila 2014 Gojmir Rudolf Južnič, 
univ. dipl. teol.

*****
Škofjeloški pasijon je svojevrstna učna ura, ki združuje vpogled v verovanje, 

kulturo, zgodovino, zgodnje pesništvo in dramatiko v slovenskem jeziku, pri-
padajočo dramaturgijo in bogato kostumografijo. Z dekretom cesarja Jožefa iz l. 
1782 prepovedana pasijonska igra je večplastno pričevanje časa, ki so ga v Škofji 
Loki pogumno obnovili in zaradi velike zahtevnosti predstavlja velik podvig v 
vsakem pogledu.

Uprizoritev l. 1999 sem si skupaj z dijaki novomeške gimnazije ogledala 
na povabilo Gimnazije Škofja Loka, s katero smo bili povezani v partnerstvo  


